
Über uns:
Die Stadtreinigung Dresden GmbH (SRD) ist ein modernes, flexibles Dienstleistungsunternehmen. Auf der Grundlage von
Erfahrung und Tradition eines seit 1873 erfolgreichen Unternehmens und als zertifizierter Entsorgungsfachbetrieb bietet die
SRD mit modernster Technik Qualität, Zuverlässigkeit und Kompetenz. Die SRD arbeitet zukunftsorientiert und findet stets
neue maßgeschneiderte Lösungen für ihre Geschäftspartner, öffentliche Auftraggeber, Wohnungswirtschaft, Gewerbe- und
Privatkunden. Mit über 440 Mitarbeitern erbringt die SRD – als führendes Abfallwirtschaftsunternehmen im Großraum
Dresden – umfangreiche Dienstleistungen rund um Entsorgung, Reinigung und Winterdienst mit hoher Kundenzufriedenheit.

Kraftfahrer (m/w/d) - Systemabfuhr
(1413)

 Standort: Dresden  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 39 Stunden pro Woche

Wir bieten Ihnen:

Einen interessanten, anspruchsvollen und vielseitigen Arbeitsplatz
Gute soziale Rahmenbedingungen
Gute berufliche Perspektiven und Entwicklungschancen
Angenehmes Betriebsklima
Leistungsgerechte Vergütung nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)

Ihre Aufgaben:

Ordnungsgemäßem Führen von zugeordneten Abfallsammelfahrzeugen (im Wesentlichen Pressfahrzeuge, ggf.
auch andere Spezialfahrzeuge der Entsorgungswirtschaft) unter Einhaltung von Vorgaben des Verkehrsrechts,
der StVO und StVZO, der FPersV und sonstiger betrieblicher Regelungen zum Fahrzeugeinsatz
Sammlung und Transport von Abfällen und Wertstoffen entsprechend der übertragenen Arbeitsaufgabe sowie
ordnungsgemäße Ausführung zugehöriger Be- und Entladetätigkeiten / sach- und fachgerechte
Zwischenentsorgung der eingesammelten Abfälle auf den Deponien / Einsatz im Winterdienst
Ordnungsgemäßes Führen von Tagesdienst- und Arbeitsunterlagen sowie Anwendung und professionelle
Nutzung der modernen Bordcomputertechnik (MOBA-Ident-System, EMOS Bordcomputer, digitale
Fahrtenschreiber etc.)
Erledigung von Sonderaufgaben für kommunale und private Auftraggeber

Diese Anforderungen sollen Sie erfüllen:

Ausbildung:

Abgeschlossene Berufsausbildung als Berufskraftfahrer, alternativ abgeschlossene 3- jährige Ausbildung in eine
technische oder handwerkliche Beruf oder in einem typischen Berufsbild der Entsorgungswirtschaft

Fachliche Kenntnisse:

Führerschein Klasse C bzw. CE, aktueller Stand Berufskraftfahrerqualifikation, Fahrerkarte
Grundkenntnisse im Verkehrsrecht, FPersV, StVZO, StVO etc.
Ortskenntnisse im Stadtgebiet Dresden und Umland

Persönliche und soziale Kompetenzen:

Korrektes Auftreten in der Öffentlichkeit und gegenüber Kunden
Hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit
Hohe Selbständigkeit, Flexibilität und Zuverlässigkeit
Hohe Einsatz- und Leistungsbereitschaft, Bereitschaft zur flexiblen Arbeitszeit auch an Wochenenden und
Feiertagen, ggf. im Schichtdienst



Bereitschaft zum Umgang und zur Anwendung moderner IT-Technik
Orientierungs- und Koordinierungsfähigkeit: selbständiges, effektives Reagieren auf veränderte
Tagessituationen    (Verkehr, Wetter, Baustellen etc.)

JETZT BEWERBEN:

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige 

Online-Bewerbung.
Stadtreinigung Dresden GmbH
Pfotenhauerstraße 46
01307 Dresden

Telefon: 0351/44 55281

 

Entgeltgruppe: nach Tarifvertrag öffentlicher Dienst Entsorgung (TVÖD-E)
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